

地铁一号线沿线拆迁工程昨日开始

市体育馆站打头阵,一期工程全线拆迁8月底前完成

昨天10时,随着人民路河南中医学院第一附属医院门前一台大型混凝土拆除机隆隆启动,郑州轨道交通一号线一期工程市体育馆站建设的拆迁工程正式开始,这也标志着郑州轨道交通一号线一期工程沿线拆迁由此拉开序幕。

晚报记者 李萌 李丽君
实习生 孟丽君



地铁

人民路拆迁现场
本版图片均为 晚报记者 张翼飞
晚报首席记者 贾俊生 摄



地铁一号线一期工程拆迁工作由此展开

地铁一号线 一期工程 总征地拆迁面积 11.5万平方米

- 金水区 5.87万平方米
- 中原区 3.46万平方米
- 二七区 2.08万平方米
- 管城区 1000平方米

市体育馆站要拆掉3804.74平方米建筑

7月10日9时许,河南中医学院第一附属医院门前已经开始进行了人行道封闭,一台大型混凝土拆除机运送到了拆迁现场。10时,大型混凝土拆除机将拆除河南中医学院第一附属医院门前200多平方米的商用建筑。“整个站点的拆迁就是从这里开始的,已经在几天前就将拆迁的房屋进行了公示,现在所有待拆迁的建筑已经确定。”金水区拆迁办副主任杨静告诉记者,市体育馆站的拆迁已经做好了准备,7月10日拆迁的建筑屋内设施已经撤离。

根据此次站点拆迁的安排,所涉及拆迁的公告、拆迁许可证和体育馆站的规划许可证也在该路段进行了公示。根据拆迁许可证显示,因体育馆站施工,人民路与管城后街丁字口规划红线范围内的房屋及附属物需要拆迁。

据轨道交通一号线一期工程市体育馆站项

目段负责人介绍,市体育馆站占地面积21273平方米,拆迁面积为3804.74平方米,均为商铺等非住宅。除了河南中医学院一附院门口的门面房,还有丹尼斯广场前部分建筑以及郑州市体育馆前部分门面房。

对河南中医学院第一附属医院门前的拆迁于昨日完成,7月20日前将完成市体育馆站点的拆迁任务。

市体育馆站共4个出口,施工范围长138米、宽25米

根据轨道交通一号线一期工程施工安排,市体育馆站的施工由中国中铁隧道集团有限公司负责,该项目经理郭磊告诉记者,郑州市体育馆站设计有4个出入口,分别位于河南中医学院一附院门口、人民路丹尼斯西侧、郑州市体育馆西侧和新华建国饭店东侧。市体育馆站施工范围长138米、宽25米,长度大概从河南中医学

院一附院门口到中原图书大厦门前。

人民路丹尼斯门前的人行过街天桥要拆除

“中铁隧道主要负责郑州市体育馆站和二七广场站的施工,由于交通方面的影响,这两个站点施工难度最大。”郭磊说。根据工程进度,拆迁之后将进行管线改移和绿化迁移。

另外,市体育馆站施工作业面需开挖25米宽,超出了人民路路面宽度,因此人民路两侧市政设施及绿化将受到影响。据悉,相关市政设施将由市政相关部门负责,地面绿化也将由园林部门负责。并且在该站点施工中,人民路丹尼斯门前的人行过街天桥也要拆除。

全线拆迁8月底前完成,征地补偿由市区两级财政共同出资

金水区作为郑州轨道交通一号线一期工程首个拆迁施工段,将负责市体育馆站、紫荆山站、东明路站、民航路站4个站点及马楼车辆段施工范围内的拆迁工作。杨静告诉记者,一期工程中,金水区按照郑州市统一部署,拆迁任务也将在今年8月底前全部完成。

据了解,郑州轨道交通一号线一期工程建设的征地拆迁补偿,由郑州市和市内各区(开发区)两级财政按1:1的比例共同出资。

郑州地铁二号线一期工程将在今年下半年开工,计划在今年年底前完成征地拆迁补偿安置工作,2013年底完成工程施工,并于2015年投入运营。

全名师对一个个性化辅导
 流碧高考教育—专业 文化宫校区:66683170
 高中文化课补习学校 农业路校区:69131356

陈中数理化新高一公开课周日举行

暑期提前一步 高中领先三年

全面解读新高一学习方法,帮助学生提前适应新高一

“感觉比初中累多了。”“老师讲的很快,新知识点也很多,不太好消化。”“数理化难了很多,很用功成绩

都不见提高。”这是往年大多数刚升入新高一的同学们的第一感觉。由于没有掌握相应的学习方法,很多学

生进入新高一后,成绩直线下降。为帮助更多新高一学生渡过难关,尽快适应课改后的学习,陈中

数理化将于本周日举行新高一公开课。陈中数理化资深名师将就高一学生如何尽快适应新课改,如何优

化学习方法和学习技巧等作精彩解读,诚邀学生及学生家长前来试听。

学习难度加大

大部分学生进入新高一后不适应

王永(化名)是郑州某高一的一名学生,暑假过后即将升入新高二,谈起其去年一年的感受,王永先用一个字做了简单概括:累。王永说进入高中后,学习的科目一下子增加了很多,老师讲得很快,每堂课上需要理解和消化的知识点也非常多,学习起来感觉很难,也很吃力。和王永有同样感受的还有他的同学程丽、方灵等,从初中到高中的转变,让他们一下很难适应,甚至有点力不从心。

陈中数理化辅导中心任战洪副校长介绍,从初中到高中,学生难免会有很多不适应,特别是去年实行课改后,这种情况更加明显。不适应的原因不外乎以下四方面,首先是新高一学习科目增加,知识面拓宽,难度也大大提高,一些初中阶段成绩平平者升入高中后会一时难以适应;其次我省去年首次全面实行新课改,课程设置、教学目标和方法都有较大变化,而新课改高考“指挥



棒”尚未明确,“教”与“学”两方面都面临新的不解;再有就是一些原本成绩不错的高一新生,因为对新的环境和学习方法不适应而导致“掉队”。此外,有些孩子因“勉强”考入重点高中所带来的心理焦虑和思想压力,有时候也表现得非常明显。

学法指导

让高一新生在新学期遥遥领先

据介绍,每年因“初升高”衔

接脱节带来的学习困难,“掉队”的学生都有很多。他们有的成绩很优秀,进入高中后,由于没有找到正确的学习方法,成绩一落千丈;有的本来成绩就平平,进入高中后升学压力、家庭压力以及学校压力,使他们最终自暴自弃,放弃学业。

在陈中数理化每年也会遇到不少这样的学生,但值得欣慰的是多数孩子在经过一段时间的辅导后,都能得到一定程度的调整与提升。

过了这个暑假,又有一部分学生即将升入新高一,这些学生再次面临新高一的种种不适,为帮助这些学生尽快适应高中的学习生活,陈中数理化将于本周日(7月12日)举行新高一公开课,公开课上,陈中数理化资深名师将就高一学生如何尽快适应新课改,如何优化学习方法和学习技巧等作精彩解读,诚邀学生及学生家长前来试听。

据悉,为了应对新课改的教学,陈中数理化还多次组织骨干教师到北京等地学习新课改教学理念和教学方法,进行分析研究,总结出适合本地学生独特的“教”和“学”的方法。

新高一公开课时间表

时间:7月12日上午
地点:陈中数理化8号教室
8:00~9:00 物理
9:00~10:00 化学
10:00~11:00 数学
11:00~12:00 英语

特别提醒

陈中数理化“新高一暑期竞赛班”开始报名

如果你想让你的孩子“双保险”考入清华、北大;如果你想让你的孩子提前结束高三备考的“煎熬”;如果你有意让你的孩子进入省重点高中实验班……那就赶快参加陈中数理化“新高一暑期竞赛班”吧。将为你的孩子提前打通重点大学保送之路。目前,新高一数理化竞赛班的报名工作已经启动,报名学生统一接受入班测试,按照成绩高低择优录取。

讲座地点:郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦5楼陈中数理化培训学校(总部)
 报名电话:63619977 63697866 13949007909
 郑州市陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼陈中数理化培训学校(分校)
 电话:60127730 13633830128